

2023年8月発刊の「vol.23カタログ」の掲載内容に、下記の通り誤りがありました。

お詫びさせていただくとともに、正誤表をご確認の上、ご訂正くださいますようお願いいたします。

なお、デジタルカタログについては随時訂正いたします。

| 頁 | 変更箇所 | 誤 | 正 |
|-----|---------------------|-----------------------|-----------------------|
| 62 | セット画像テーブル 品番・金額 | LTW-830N5 ¥85,000 | LTW-831N5 ¥90,000 |
| 124 | 1人掛け(逆丸コーナー) 品番 | L2201-96GM | D2201-96GM |
| 126 | 2人掛け+サイドシート 品番 | D2006-83GM | D2006-83NN |
| 150 | 2人掛け+サイドシート 品番 | D2006-83GM | D2006-83NN |
| 154 | コンパクトタイプ3人掛け 品番 | D1730-43NBB | D1730-43NB |
| 202 | JA□-621/622 天板メラミン色 | NE/BC/E1 | NE/BC/K8/WH |
| 204 | YRBL-603□ 寸法 | ベースφ500 | ベースφ550 |
| 224 | 張材ランクタイトル(最上段白抜き文字) | Bランク | Cランク |
| 246 | 品番索引の品番 | W1500-11NN、W1500-41NN | W1500-11NB、W1500-41NB |